



本期主题 生命健康权纠纷

生命健康权是公民的生命权和健康权的统称,生命权是指公民享有的生命安全不被非法剥夺、危害的权利,健康权是指公民保护自己身体各器官、机能安全的权利。两人吵架过程中一人死亡,虽未发生肢体冲突,另一人也要赔偿?一起来看看是咋回事吧!

六旬老汉吵架时突发冠心病猝死 虽未发生肢体冲突,对方仍被判赔4.3万元

本报记者 王裕奎
通讯员 刘利红

男子与同村一女子因耕地地界发生纠纷,二人争吵过程中男子突发冠心病猝死。虽然女子只是与男子吵架,并没有发生肢体冲突,法院仍认定争吵行为与男子的死亡后果存在一定的联系,最终判决女子对男子的死亡承担4.3万元的赔偿责任。

64岁的李亮(化名)与52岁的魏丽(化名)同系岚山某村村民,两家耕地相邻。2012年3月6日,李亮与魏丽因相邻地界翻土产生矛盾,从此和睦的两人矛盾积怨日深。

2012年3月,魏丽在自家土地上种植茶叶,李亮放羊经过时,发现其前几天翻的土被魏丽翻

回去很生气,遂将羊赶回家后,又来到地里开始翻土,魏丽大声喊叫予以阻止,双方发生争吵。

此时,李亮突然直起腰,几秒钟后歪倒在地。魏丽怕遭李亮讹诈,未采取任何救助措施,径直去紧挨事发地点的村书记的家,告诉书记李亮歪倒在地,别赖着她,让村书记去现场处理。

村书记到现场后发现情况严重,即拨打120急救电话,待急救车到达时,李亮已停止了呼吸。据该村村书记及村民反映,李亮平时身体很好,未曾犯过心脏病类疾病。事发后,公安机关对李亮进行了尸体检验,通过检验排除李亮外伤及中毒死亡的可能,不排除冠心病猝死,剧烈活动、情绪激动等可为冠心病猝死的诱发因素。因魏丽无犯罪事

实,公安机关做不立案处理。

李亮的父亲与女儿到岚山法院起诉魏丽,要求其承担李亮的死亡承担40%的民事赔偿责任,计19万余元。“我又没碰他,他自己就死了,我没有侵害行为,不应承担赔偿责任。”魏丽说。

岚山法院经审理后认为,根据受害人李亮的尸体检验鉴定书,在排除其他可能性的情况下,应认定受害人自身患有的冠心病是导致其死亡的主要原因。魏丽与受害人在土地纠纷发生争吵,受害人在放羊之后又去翻土,这些均可成为诱发因素。故可以认定,被告魏丽与受害人发生争吵与导致李亮死亡后果之间存在一定的联系,但并非直接联系。法院判决魏丽赔偿原告4.3万元。魏丽不服一审判决,提起

上诉。2013年12月,日照市中级人民法院维持原判。

【法官说法】

按照《侵权责任法》规定,行为人因过错侵害他人人身权益,应当承担侵权责任。被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。“从过错角度分析,魏丽在与受害人李亮发生土地纠纷后,未以理智、合理的方式妥善解决纠纷,而是进行了争吵,往其土地上翻土的过激行为存在过错。”办案法官介绍。

受害人不能冷静处理土地争执、忽视休息,其自身也存在过错。从因果关系角度分析,受害人自身疾病是导致其死亡的主要原因,争吵行为仅系诱发因素之一。综上,法院判决魏丽承担10%的赔偿责任,共计4.3万元。

劝架却被打残 无奈起诉索赔偿

本报2月10日讯(记者 王裕奎 通讯员 杨永彬 李隆财)朋友起纠纷好心劝架,混乱中被打伤,两个朋友都不承认是自己打的。经法官调解,原被告达成和解,两被告共赔偿原告各项损失共计5万余元。

2013年4月,刘江、丁华(均系化名)因一点琐事产生纠纷,而且争吵越来越激烈。43岁的王亮(化名)恰巧路过,看到两位好友发生口角,继而打斗。为避免事态扩大,王亮便好心上前劝架,谁料想混乱中眼睛被马扎砸伤,继而昏迷,遂被送往医院救治,花了11000元的治疗费。经法医鉴定其已构成轻伤,但因事发时现场混乱且无监控设施,两位朋友均不承认系自己误伤王亮,王亮无奈报警,公安机关经调查也无法认定王亮被谁所伤,王亮遂到东港法院起诉。

法院受理后,对王亮的伤情进行了法医鉴定,其伤情构成九级伤残。王亮主张刘江、丁华共同赔偿其各项损失共计15万余元,但刘江、丁华坚持不是自己致伤王亮,王亮亦没有其他证据证明侵权人是谁,审理一时陷入僵局。

2013年4月,该案最终达成调解,刘江、丁华共同赔偿了王亮5万余元。

女儿与我争房产,我该怎么办



律师简介

胡彦彬,山东天蓝律师事务所律师,法律硕士研究生,擅长刑事辩护,民商事纠纷解决及公司法务。

【读者咨询】

我是岚山人,今年80岁,有两儿三女。小女儿出嫁后,户口一直没迁走。我家里有4间房,房产证上写的是她的名字,但是房子实际是我出钱盖的,现在面临拆迁,她非得要全部的补偿金。我该怎么办?

【律师解答】

根据法律规定,农村房

屋征收补偿包括对宅基地和房屋的补偿两部分。宅基地所有权由集体经济组织享有,但宅基地使用权人作为实际受损方,可以主张征收补偿;至于对于房屋的拆迁补偿,根据现有法律法规和政策给予补偿。

根据你提供的现有证据和反映的情况看,我认为不能对纠纷涉及的财产问题进

行权衡,你有必要进一步提供证据来进行确定,例如《集体土地使用权证书》及村委会、本集体经济组织成员的证人证言等证据进行综合分析和认定,如你能提供上述证据,纠纷涉及的财产问题可以得到公平解决。建议你和你女儿协商解决或由村委会等第三方进行调解。

本报记者 王裕奎 整理

中奖就是这么简单 “快乐扑克3”选中一个就中奖



“一天可中几十次”“选中一个就中奖”,中奖就是这么简单,这就是体彩新高频游戏“快乐扑克3”。“快乐扑克3”来自民间扑克游戏,趣味性十足的同时也保持了高频游戏的特点,开奖快,中奖简单,再加上融合了大众扑克精髓,一定会给彩民朋友带来全新的中奖体验和欢乐!

每天开奖79期 一天可中几十次

体彩高频快玩法,优势之一就是“开奖快,即买即开”,可以让彩民朋友们充分感受即时中奖的乐趣,“快乐扑克3”作为新高频游戏,更是将这一优势演绎的淋漓尽致。“快乐扑克3”每10分钟开奖一期,第1期9:00:50开奖,第79期22:00:50开奖,每天开奖多达79期,超高频率的开

奖,超密集的大奖冲击,一定会让彩民朋友玩的更high,中的更爽!

简单易中 选中一个就中奖
“快乐扑克3”既可以对“牌型”(扑克牌的类型,如同花、顺子、对子等类型)进行包选或单选投注,又可对“牌号”(扑克牌的号码)进行任选投注,多种玩法任彩民朋友选择,简单有趣易中,例如中奖率最高的游戏“任选一”,2元钱任选1个号码投注,只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。

游戏新,趣味多、返奖高、中奖易、固定奖,快速开——“快乐扑克3”几乎集中了目前彩市所有快开游戏的优点,你是不是已经有点迫不及待的想要感受新游戏的乐趣,那就一起静候“快乐扑克3”的到来,踏上惊喜重重的夺金之路吧!

我省足彩高手巧避冷门再夺14万大奖

1月24日,足彩胜负游戏第14010期开奖结果揭晓,位于我省的26622号投注站传来喜讯,幸运彩民郑先生夺得当期任选9场胜负游戏奖金14万余元!

28日上午,中奖者郑先生在26622号投注站站长的陪同下来到体彩中心兑奖。据悉,郑先生是一位狂热的足彩迷,在长期的分析和实战中,他的投注经验越来越丰富,中奖次数越来越多,还曾与人合买中过足彩14场胜负的一等奖。可能是因为多次中奖的缘故,郑先生对此次中奖显得很坦然。他说玩足彩必须心态要好,投注需胆大心细,一定要及时掌握到最新的赛事消息,有信心就放胆去投。

郑先生所投注的第14010期足彩胜负多场赛事爆出冷门,特别是米兰主场1比2不敌乌迪内斯,日耳曼主场同样1比2不敌蒙彼利埃两场大冷另无数彩民竟折腰。不过这可没有难倒经验丰富的郑先生。他告诉我们,当期足彩投注前,他花了一天时间对每场对阵进行钻研,选择避开有可能出现的冷门,确定方案后果断投注,最终收获了超值奖金。

岚山顶呱刮春节卖场为佳节添彩

正月初二到正月初七,日照市岚山区体彩办专门成立了圣公山和岚山凌云两个顶呱刮春节户外销售卖场,为马年春节增添了别样的乐趣。

广大群众纷纷利用春节假期走亲访友、娱乐休闲,顶呱刮卖场为大伙提供了一个好的去处。许多人结伴来到销售场地前,刮彩、兑奖,即为娱乐也为讨个好彩头。岚山凌云即开卖场的销售员还专门扮成卡通财神,不仅为彩民招揽财运,更增添了节日的喜气。李先生是体彩的老彩民了,平时非常热爱购买电脑票超级大乐透、

十一选五等等,春节彩票票休市,便专程到户外即开卖场买顶呱刮,而且这次把放假的儿子也带来一起刮彩,用他的话“过年大家都出来刮彩,人多玩着也热闹,而且还真别说,孩子手气就是比我好,这一小会儿都刮出来一个1000,一个500了”。

春节期间彩票票休市,顶呱刮凭借着“即刮、即中、即兑”和品种繁多,花色齐全,设奖、销售灵活的特点,依然可以满足广大市民购买彩票,娱乐休闲的需求。在这里,体彩顶呱刮也祝愿广大彩民朋友们“马年马上有钱”!
(李莉 刘紫悦)

